

Publication of Genetic Analysis' 2021 Annual Report

(Oslo, April 21, 2022) Genetic Analysis AS ("GA" or "the Company") hereby publishes the Annual Report for the financial year of 2021. The Annual Report is available as an attached file to this release and on the Company's website (www.genetic-analysis.com).

For further information, please contact: Ronny Hermansen, CEO E-mail: rh@genetic-analysis.com

Eilert Aamodt, Chief Financial Officer E-mail: ea@genetic-analysis.com

About Genetic Analysis

Genetic Analysis AS (GA) is a science-based diagnostic company and pioneer in the human microbiome field with more than 10 years of expertise in research and product development. The unique GA-map® platform is based on a pre-determined multiplex targets approach specialized for simultaneous analysis of a large number of bacteria in one reaction. The test results are generated by utilizing the clinically validated cutting-edge GA-map® software algorithm. This enables immediate results without the need for further bioinformatics work. GA's vision is to become the leading company for standardized gut microbiota testing worldwide, and GA is committed to helping unlock and restore the human microbiome through its state-of-the-art technology. GA employs 24 highly qualified employees with relevant scientific backgrounds and with competence in bioinformatics, molecular biology, and bioengineering.

For more information, visit Genetic Analysis' webpage: www.genetic-analysis.com